TEM-102 — 1o gpyaotipro, efdopada 24-28 defpovapiov

To TpwTo gpyaaTELo ToL pabnuatog amoteAel emavaAndn Twy Boaotxwy douwy tng Python
amd To mponyovuevo eEaunvo. Ilpwy t0 gpyootiplo @povtiote va Bounbeite Tig Baoixég
©rebddoug Yo Tig AMoTeg, Tig OOUES EMOVAANPNG XAl EAEYYOL, OTTWG ETTLONG %Ol TA PACLXA
TWY CLYOPTAGEWY KO AVWVLPLWY cLYaPTHoEWY (lambda functions).

1. Xpnotpomowote Ty evtoAn help(list) 7 to dtdoaxTixd LAXG ToL pabfuaTog YLa Vo
XOTAYPAPETE TLG ONUoVTLXOTEPES UeBdSovg Tov vToaTnpilovy Ty dopn list.

2. OTaETe opadelypoto dmov xabe plor amd Tig TopaTdvew pebddovg Bo pmopodoe vo
elval ypnouey.

3. Zxe@teite mwg o pmopovoate vo Aboete xobévor amd Tor TTAPOXATL TEOPRANULOTO
xonorpomotwvtog pehddovg tng doung list 1 aAla péaa.

(o) Aedopévng pLog Motog L, g Umopel xavelg vou TuToeL Tow oToLYElo TG évar o
xabe yoouun;

(B) Twg propel va tumtioet tow otovyeiog g (v o x60e ypopph) omd t0 TEAOG
P0G TV oo

(Y) Av L, Meivar Moteg, g Ropodpe vor OTLEEOLUE o VEo AloTa 1 0Ttolo TTEQLEYEL
uovo to xowva ototyeior Twy L xo M;

(&) 'Eotow L o AMota tor otoryeion tng omotog ivor Betixol axéporot. Tlwg propodue
vo Starypdupovpe amd T AloTo OAA T TOAXTTAGGLO TOL 3;

(g) "Eotw L proe Mot tow ototyeion g omoiog eivor ovpforooetpée. Tlwg pmropodue
voo StataEovpe AeExoypoupixd tor otolyela g Me avtiotpoen AeELxoypoptxn
ocLPd;

(07) Av L eivor pro Moto tor otoLyeion g omolog eival axépotol, Twe TTOPOVUE VoL
QPTLEEOLUE pLor XOYOVPYLOL ALOTO UE TOL TETPAYWVA TWY GTOLXELWY TNG AloTog L;

(1) Mwg propobue vo drorypdupovpe omd pLow Alota Tor otoryeio he TeELTtd deinTy;

(n) "Eotw names pa Aloto toe ototyeio tng omoiag eivar ovpforooetpés. g pmo-
QOVUE VO QTLAEOLUE PLor XOLYODPYLO AlOTOL 1] TIEPLEYEL LOVO TOL GTOLYELO TNG AMOTOG
names Twy oToLo €(Te 0 TEWTOG £(TE 0 TEAELTALOG YXPAXTNPOGS ElvaL 's’;

(6 Av 7 Alota L éxet 100 otoryeio téoo otoyeio éxet to slice L[3:98:2]; To L[3:-3];

() TMwg pmopodue vo @tidEovpe piar Aiota pe 10 otoryeior tor omoio eivor xevég
Aoteg; [Twg Oo Tpoahéoovpe otny TEWT™N AMloTa Tovg axépotovg 1, 2, ..., 10, ot
devtepn AMota toug 11, 12, ..., 20, x.0.%.;

(o) Totd eivon o otoyeion tng Alotog [x*xy for x in [1,2,3] for y in [3,1,4] if x !=y];
[Twg pmopodpe vo @TLéEoLIE EVXOAX Lot ALOTO LE TOL TETPAYWYO TWY KXEQPALWY
omd o 1 €wg to 102;

(tp) Av vec = [[1,2,3], [4,5,6], [7,8,9]1], mork eivor tor otoryeior tng Alotog
[num for elem in vec for num in elem];

(vy) Av mat = [[1,2,3], [4,5,6], [7,8,9]1], moé eivow tow otoryeion Ttng Alotog
[[r[i] for row in mat] for i in range(4)];

(13) Arofdote amd to eyyeLpido ypYorng g Python mAnpo@opieg yLow Tl GLYAETAOELG
map, filter xow reduce. Addate Tapadelypoto XPNONGS.

(te)) Avvec = [2, 18, 9, 22, 17, 24, 8, 12, 27], TL TUTIVOLY OL EVTOAEC
print filter(lambda x: x % 3 == 0, vec)
print map(lambda x: x * 2 + 10, vex)
print reduce(lambda x, y: x + y, vec)



